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Tisztelt Kollégák, Versenyzõk, Vívást szeretõ és értõ Barátunk!  A Budapesti
Vívó Szövetség a magyar vívó sport fejlesztése érdekében egy
véleményfelmérést indít a sportolók, szakvezetõk, edzõk és nem utolsó
sorban a vívásért nem kevés áldozatot hozó szülõk körében.  A felmérésünk
anonim, azaz mindenki szabadon elmondhatja véleményét a vívásról, BVSZ
és az MVSZ munkájáról, a válogatási elvekrõl és sok minden más a sportág
jelenét és jövõjét meghatározó tényezõkrõl. Kattintson a teljes hír
megtekintésére a kérdõív eléréséhez! 
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Tisztelt Kollégák, Versenyzõk, Vívást szeretõ és értõ Barátunk!             

              

A Budapesti Vívó Szövetség a magyar vívó sport fejlesztése érdekében egy
véleményfelmérést indít a sportolók, szakvezetõk, edzõk és nem utolsó sorban a
vívásért nem kevés áldozatot hozó szülõk körében.             

A felmérésünk anonim, azaz mindenki szabadon elmondhatja véleményét a
vívásról, BVSZ és az MVSZ munkájáról, a válogatási elvekrõl és sok minden más
a sportág jelenét és jövõjét meghatározó tényezõkrõl.             

Természetesen mindenki véleményére kíváncsiak vagyunk, ezért a nem
budapestiek sporttársaink és a vívásban érdekelt szülõk véleményét is várjuk!        
    

Üdvözlettel:             

Varga Zsolt BVSZ elnök             

Ide kattintva érheti el a kérdõívet.                                                   
                                                  

                                                                            

http://www.ebenchmark.hu/survey/index.php?sid=34864&amp;lang=hu                   
                                                                     

A kérdõív 20 kérdést tartalmaz, a becsült kitöltési idõ 5-8 perc.             

              

A kérdõív kitöltésének tudnivalói:                              A kérdõív kitöltése bármikor

http://www.ebenchmark.hu/survey/index.php?sid=34864&amp;lang=hu


megszakítható, késõbb ugyanonnan folytatható (akár több nap múlva is).                
                      Az elmentésnél kérem, jegyezze meg  az Ön által adott nevet és
jelszót, mert amikor visszatér, kéri a rendszer!                                                    A
kérdések között az oldal alján lévõ gomb segítségével lehet tovább haladni.            
     A lap tetején látható folyamatsáv mutatja, hogy a kérdõív kitöltésében hol tart.   
                                      


